

六叶幸运草



有一天，我家小女儿兴奋的说：“妈妈，我们家幸运草喔，还很多，你来看！”我说：“是啊，是长了很多。”小女儿采了很多四叶幸运草夹在书里，然后说：“我看四叶的那么多不稀奇。找找看有没有五叶的？就真的发现许多五叶的。”我就说：那会不会有六叶的呢？结果就真的发现两株六叶的，一层三叶，分两层，亭亭玉立，真是神奇好看！

那是我刚刚修炼法轮大法不久的事。就象那些自己长出来的神奇小草一样，所有做梦都想不到的好事、神奇事一件件的在我们家发生了！

不敢相信的幸运

我从三十岁不到就被严重的酸痛症折磨的到处找人推拿、针灸、拔罐，只要听说哪里有效就去哪里治，甚至一块酸痛膏两千元也贴了，可酸痛不但没好，还把皮肤烧出一个药膏印子。

除了酸痛，还常常闪到腰，不能久站，稍微坐时间长了就全身僵硬；头痛、头晕、耳鸣、脑鸣、失眠、抽筋；胃肠病，不能太饱不能饿；严重便秘，一星期排一次便都要靠浣肠剂帮忙；严重膀胱炎，三次细菌培养投药无用；双手指关节疼痛连拿笔写字都困难，右手臂自然垂下变形往外翻，晚上睡觉找不到让右手不痛的姿势；牙周病、肩周炎、药物中毒引起的皮肤病，等等。因为在海上工作，三餐时间不正常，无法按时吃药导致所有抗生素都没用了。

我常说自己除了头发没感觉外，全身都痛。加上家庭长期负债，工作又常常超出负荷，觉的自己只会变成家庭的负担。我不只身体不好，脾气更坏，只要不顺心就大发脾气，得理不饶人，整天觉的活的好累，每天讲的最多的都是抱怨的话，有时候甚至觉的死了可能还比活着好。

然而这一切苦难就在我走进大法修炼之后宣告终结！

有个以前常一起去做推拿的朋友跟我说：“有一本书很好，你应该去买来

看看。”这本书就是《转法轮》，是法轮功（也叫法轮大法）的创始人李洪志先生的最主要的著作，是指导修炼的宝书。

读了《转法轮》，我开始炼功。很快的我发现全身的病痛不知道什么时候全好了，躺着就能睡，什么东西都好吃。我的胃因为长期不舒服、痛，自己常怀疑是不是长什么东西了？曾一年做过两次胃镜检查。那时候很多东西都吃不得，一吃胃就痛，炼功后没有任何禁忌，拿起什么吃什么。有次炒了一大盘笋干，家人不吃，我就一次把它吃完了，什么事都没有。我很珍惜食物，家人不吃的我都吃。

工作起来竟然不觉的累，整天怎么劳动都不累，那种脱胎换骨的感觉是一种重生的感觉。

有好长一段时间，每天醒来想到自己是法轮功学员了，想到自身的变化都觉的象在做梦，这一切又都是真实的，我甚至都不敢置信自己的幸运！

事业兴旺福连连 坏事全能变好事

五十岁之前，我不知道我为什么来当一个人，对人生有太多问号，直到修炼了大法才渐渐的明白了：原来一切的苦难都是自己以前做的坏事欠下的债造成的业力所致，欠债要还，所以人就会有那么多不顺心的事。师父说：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的路。（《转法轮》）

自从我修炼大法，我的健保卡就没有再用过。不但我身体好了，家里的运气也神奇的好起来了。

因为兄弟分家，我们得搬出来自己盖房子，从此就开始负债。近二十年来的日子都是在很大的经济压力下咬牙苦撑。炼功后不到三年，就从先生说的“翻不了身了”的窘境彻底摆脱负债，家里的收入一年比一年好，好象怎么做都对，看似坏事到我们都成了大好事！有一年牡蛎滞销，隔壁老农的牡

蛎没卖出去，我们就跟他买了过来。大家都笑我们傻，自家的都不知道能不能完全采收起来，还去买那么多来添麻烦。结果连着两次台风造成严重缺货，我们的牡蛎不但安全无损，还变成了抢手货，光老农那批牡蛎就让我们整整多了一百万进帐。

这还有个插曲，证实了师父讲的法理：“是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。（《转法轮》）本来我先生的两个哥哥都说要买两千串老农的牡蛎，我们正烦恼采收的问题，当然欣然答应了。可他们后来看了牡蛎觉的不满意就没再提这事了。

接下来一年我们的牡蛎长得太好了，一串一串紧紧密密长得没有一点空隙，看到象地毯那样繁荣的蚵田，真是高兴不起来，养了几十年牡蛎从没看过那样的景象。那代表的绝对不是丰收，随便一场大风浪就会血本无归，就算蚵架没被压垮，牡蛎也会被全数打散，凭着经验看着结果都是白忙一场了！

在接近采收期一连又是来了两个强台风，造成沿海牡蛎严重损害。台风当天我先生一刻都坐不住，如同热锅蚂蚁那样在屋里走来走去，嘴里不断念叨：“完了！完了！”我却一点担心都没有。结果，台风只是把我们的牡蛎调整成最理想的状态：只脱去多余的部份，没有任何损害，还因缺货卖了好价钱，比往年多出三、四倍的收入。

我先生是个比较顽固的人，总是反对我修炼，我就拿这牡蛎的神奇事跟他证明，他去年就说了一句：“那是我自己打拼的。”结果去年别人的牡蛎都卖出去了，他的福份好象一下被撤掉了——牡蛎卖不出去。让人家代工是最低收益的一种方式，往年再差都可行，唯独去年连代工意愿都很低，还伴随严重的虫害，几万条牡蛎就这样眼睁睁拿它一点办法都没有。

然而看似无望的一年，没想到那些没卖出去的牡蛎今年又意外大丰收。整串看上去都被蚵螺啃光了，没想到幸

存的极少。少数在春天过后，象变戏法一般长得硕大饱满，整串竟看不到一个空壳……这样神奇的转变是人怎么都想不明白的。当然修炼人知道真正的原因，一切神奇都是大法的威力在人间展现！我深深明白这完全是我修大法给家里带来的福分！

大法这么好，以前花了将近二十年时间，花了不知道多少血汗钱都无法改善的健康问题，炼法轮功不到一个月的时间不花一毛钱什么病都好了；连求神问卜都没办法改变的家运也同时跟着翻转变好。

家人受益闯过生死劫

还有，每次危难关头念“法轮大法好”都能神奇解难：我公公有高血压、心脏病，心脏做过导管手术，每次人不舒服血压都飙升到200多。有次吃饭的时候忽然失去意识，当时家里没有其他家人，我赶紧先念了几次“法轮大法好”，联络先生跟哥哥嫂嫂并叫了救护车，结果车没来公公就醒过来了。在救护车上医护人员一路上量他的血压都正常，到医院医生都说：人好好的怎么还坐救护车来了？我就跟医生讲了真相。

还有一次，公公骑车在海边跌倒，整个状态就急转直下，每天都明显感受他生命正在快速流失。有一天，去看他感觉意识比较清楚，他很担心的跟我说自己快要死了。我说：不会的，不是告诉您诚念“法轮大法好”就会好吗？他好象一下子明白了，就开始一遍又一遍的念“法轮大法好”。第二天再去看他，发现人精神好了，从此一天一天的好转，本不能下地、不能自理的老人慢慢又能走了，又想骑车去玩了。

我们在海上的神奇事更多，师父不但一次一次保护我有难无险，我先生一次遇到翻船的意外，也都在大法的洪恩浩荡下闯过死劫。◎（文：台湾大法弟子翁金绵）

狱中得法登法船

我今年五十三岁（女性），未遇到大法前，迷失在浊世洪流中，被常人的大染缸污染的很严重，放纵欲望，为了赚钱什么不好的事都做，整天浑浑噩噩的生活。我一边做着恶事，还一边请神拜佛，在无知中造业。那时的我，整个人好象只剩一个躯壳，走在街上，看到其他人都是静止的，像木头一样，我想我的生命快走到尽头了。

罪业深重的我，终因刑事犯罪被判刑三年。因我内心还有一份对神佛的敬仰，还有一颗向善的心，老天没有放弃我，在备受煎熬的黑暗日子里，我有幸接触到大法弟子，与大法结缘，从此，我的命运彻底转变了，我走上了一条返本归真的通天之路。

一、狱中有缘得法

我在看守所被关押期间，有一位被非法关押在那里的法轮大法弟子绝食反迫害。起初，我很不理解她的这种行为，但是后来，看到这位大法弟子遭受犯人们的各种欺压凌辱、野蛮灌食、掐捏殴打，却始终做到“打不还手、骂不还口”（《转法轮》）。在她身上体现出的那份对大法的坚定信念，深深的震撼了我。这是一个什么样的生命、背后有什么强大的信仰，能让她做到这一点！面对强权、面对不公和残酷的迫害而能保持如此地坚定、平和、无怨无悔？这种岿然不动的巨大力量源自何处？这让我对法轮功多了一份敬重与思考。

到监狱后，我再次接触到了大法弟子。因为我曾经在常人中皈依佛门，再加上另外空间各种因素的干扰，对我了解大法真相造成障碍。但是在大法弟子们不断的讲真相过程中，我逐渐的感受到大法的神圣与美好。我有缘看到

了狱中大法弟子抄写的师父经文。当我静心阅读师父的经文后，内心真切地感受到大法的珍贵。我背下了《论语》和几篇经文、几首《洪吟》。我每天诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，这九个字让我身心充满了巨大的能量。每天出工前，我背几遍《论语》，大法的无边法力使我在那样恶劣的环境下、超负荷的体力劳动中顽强的走了过来。

当我看到大法弟子在狱中写的真相信，了解到中共邪党迫害大法弟子的更多真相后，我真正的看清了中共的邪恶本质。劝善救人的大法徒遭到如此残忍的迫害，甚至失去宝贵的生命，这些好人的器官被活摘，这恶党真是邪恶至极！只因信仰就被绑架、判刑，在狱中，大法弟子遭到非人的折磨与迫害，我心中非常愤慨。

同时，我很佩服大法弟子的正念正行，他们的所为深深的感动了我。出监狱时，我也把自己当作大法弟子，不配合监狱脱衣服下蹲检查这种侮辱人格的要求，我觉的是耻辱，也不配合签字。我当时没有畏惧，能这样做，我感到很荣耀。

二、念“法轮大法好，真善忍好”美妙无限

二零一八年我出监狱后，就按照事先和同修约定好的，第一时间联系到同修，学炼了法轮功五套功法，并将师父的全部大法书籍请回家。

在一年多的时间里，我通读了多遍《转法轮》，系统的学习了三遍师父已经发表的所有书籍，这让我受益匪浅。随着不断的学法，我越来越感受到这部法的伟大与超常，大法法理的博大精深，以及师尊正法度人的慈悲与艰

辛。

我经常念“法轮大法好、真善忍好”，上班的路上，工作时，闲暇之余我都念，感觉这九个字在血液里流动，整个身体里都是这九字真言，非常玄妙。在另外空间也给我显现出许多美妙的景象：有时这九个字在天上变的很大；有时变成螺旋式的往上走，每个字的周围还有莲花叶点缀，象灯一样；有时九个字变成金色；有时每个字下面是莲花叶，当我发完资料回来时，看到叶上盛开粉色莲花；有时另外空间的邪恶生命害我，往我的水杯里倒脏东西，我念“法轮大法好，真善忍好”，水杯底下就开始翻浪花，不好的东西被清除后，显现出莲花，水就纯净了，可以喝了。

念九字真言，有时还显现出一艘非常漂亮的黄色的龙船，龙头和龙尾喷射出光芒，龙眼转动，中间红色船帆上纵向排列“法轮大法好，真善忍好”这九个字，船帆两侧各有一条透明体的银龙，有时直立，有时盘旋，奇景妙不可言。神龙告诉我：记住这个景象！有时一艘大法船上显现出几个大字“法船悠悠渡”。

结语

每当安逸心出来时，我都感觉自己对不起师父，因为我实实在在的感受到，师父为我打下去无数不好的东西，为我消业净化身体，帮我善解生生世世的业债因缘，为我承受的太多太多……师父把我从地狱中捞起，让我重获新生，给了我许许多多无比珍贵的东西，让我真切切的感受到修炼的美好、大法的殊圣与超常。◎（文：大陆大法新学员口述/同修整理）



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修德不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与弥兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgp>、<http://wujielulan.com/download/um.apk> ©

